

神速

南非生殖器移植男 要当爹了!

南非一名男青年去年12月接受生殖器移植,时隔半年,他已经快要当爹了。这速度,连主刀医生都没想到。

主刀医生、南非斯泰伦博斯大学附属医院泌尿科主任安德烈·范德梅韦12日告诉法新社记者,这名患者称,女友已经怀孕4个月。

这名患者21岁,3年前接受割礼后生殖器坏死,不得不切除。斯泰伦博斯大学附属医院与开普敦市泰格伯格医院去年12月11日共同为他移植他人捐献的生殖器,手术耗时9小时。

阴茎移植手术伴有风险,

严重时并发症可致死。范德梅韦为这名患者没有出现并发症高兴。范德梅韦相信,这个孩子是这名男青年的,因为他的精子没有受到影响,不妨碍生育。

今年3月,院方宣布这名患者生殖器的泌尿、生殖和其他功能完全恢复,跟“原装”一样好用。范德梅韦原先预计,移植后的生殖器需要两年才能完全恢复功能,但是实际速度之快令他意外。

这是世界上首例获得成功且取得长期效果的阴茎移植手术。2005年9月,中国广州市广

州军区总医院泌尿外科专家经过7小时手术,为一名因意外导致阴茎齐根缺失的中年男性成功植入同种异体阴茎。病人恢复顺利,可以排尿,移植器官血液循环良好,没有生理排斥反应,能够勃起。据悉,两周之后,医生按照病人意愿切除了移植器官,原因是病人及其家属对移植器官产生“心理问题”。

范德梅韦称,手术成功后,其他患者纷至沓来,已经有9人等待接受手术。不过,与其他器官移植手术相同,缺乏捐献者是一大难题。

据新华社国际客户端

长寿

世界最老亿万富翁 过百岁啦!

美国银行家、洛克菲勒家族“族长”戴维·洛克菲勒12日迎来百岁生日,成为世界最老的亿万富翁。

洛克菲勒家族是美国最显赫的家族之一。戴维·洛克菲勒的爷爷约翰·洛克菲勒19世纪下半叶创办美孚石油公司,通过石油生意积累了巨额财富。

1915年6月12日,洛克菲勒家族的第三代戴维·洛克菲勒在纽约曼哈顿出生,他出生的那套9层住宅楼当时堪称纽约最大的私人住宅。戴维·洛克菲勒的母亲阿比·洛克菲勒是一名杰出的艺术赞助人,在她的帮助下,那套“豪宅”如今已经成为著名的纽约现代艺术博物馆(MOMA)。

现代艺术博物馆(MOMA)已经提前为戴维·洛克菲勒举行生日聚会,戴维·洛克菲勒当天穿着一身黑色西装,借助助行器出席活动。尽管鲜在公开场合露面,戴维·洛克菲勒看起来仍很活泼。

这位寿星还送出一件礼物——位于缅因州的一套私人



戴维·洛克菲勒迎来百岁生日

房产,名为“海豹湾”。他说:“‘海豹湾’对我有重要意义,我3个月大的时候第一次被父母抱着去那里。”

“海豹湾”位于大西洋沿岸,占地大约400万平方米。当地媒体报道,戴维·洛克菲勒将其转给非营利机构土地花园保护协会,以后将成为阿卡迪亚国家公园的一部分。

戴维·洛克菲勒眼下是洛克菲勒家族最年长者,自2004年7月以来担任洛克菲勒家族

族长。

戴维·洛克菲勒头顶光环,坐拥豪宅和银行数十亿美元存款,虽然长寿,却不得不目送一个个亲人离世。他的5个哥哥姐姐数年前接连去世,他的儿子、时年65岁的理查德·洛克菲勒去年6月驾驶一架小型飞机时坠机身亡。

德新社报道,美国福布斯公司估算,戴维·洛克菲勒身家32亿美元,位居全球富豪榜第603位。据新华社国际客户端

新颖

送祝福 选个土豆先 创意爆棚!

家人过生日、朋友要结婚、孩子快毕业……还在用纸片表达祝福?何不送张马铃薯“贺卡”?绝对吸引眼球、创意爆棚。

美国得克萨斯州一家网络公司日前脑洞大开,推出一项制作马铃薯“贺卡”的新服务。

顾客们可以登录名为“PotatoParcel.com”的网站,挑选一只自己中意的马铃薯,然后将祝福的话语写到留言栏中,便可制作一份私人定制

独特“贺卡”。

该网站目前提供“中号”及“大号”两种型号的马铃薯,附言分别不能超过100及140个字符。

工作人员会根据顾客的留言,用黑色马克笔写在相应的马铃薯上,邮寄到收件人手中。

中号马铃薯“贺卡”售价7.99美元(约合人民币50元),大号的售价为9.99美元(约合人民币62元)。



不少顾客在收到这份奇特的“贺卡”后,纷纷拍照晒到网上,并表示这绝对是他们见过“最疯狂”、“最滑稽”的礼物。

据新华社国际客户端

1.6万日民众集会声讨安倍政权



6月13日,在日本东京,民众手持标语参加集会。

1.6万名日本民众13日在东京举行集会,抗议安倍政府无视日本宪法,企图在国会强行通过战争法案的行为,号召全体国民共同反对安倍政权。

新华社/路透

韩国“中呼征”疫情现反弹

韩国政府13日通报中东呼吸综合征疫情最新进展,确认新增12例确诊病例和1例死亡病例。韩国感染中东呼吸综合征总人数由此达138人,其中14人死亡。

同日,一个由韩国政府和世界卫生组织设立的联合评估组称,韩国发生中东呼吸综合征疫情“范围大而复杂”,预计还会有更多病例出现。

出现反弹

韩国12日通报4例新增病例,为11天来最少的一次。这让不少人认为,或许最糟的时刻已经过去。

然而,13日的通报显示,新增病例达12例。值得注意的是,其中一名新增病例是70岁的救护车司机,他6月7日在送一名第二代人传人感染者去医院时被感染,因而成为韩国首例第三代人传人感染者。那名第二代人传人感染者是一名75岁女性,送院3日后宣告不治。

第二代人传人感染指一人与首名确诊患者接触并感染中东呼吸综合征病毒后,又将病毒传给其他人。

韩国保健福祉部13日通报称,一名68岁的妇人因中东呼吸综合征,在医院治疗期间逝世,使得韩国因中东呼吸综合征死亡的人数达到14人。这名妇人此前患有高血压及甲状腺功能衰退。目前,14名死亡病例感染中东呼吸综合征前都存在其他健康问题。

此外,韩国国内被隔离人数已超过3600人。

仍需等待

韩国政府和世界卫生组织设立的联合评估团用5天时间调查了韩国中东呼吸综合征的情况,13日召开记者会。

世界卫生组织助理总干事福田敬二在发布会上说,未来会有更多的病例出现,他建议韩国政府保持高度警惕,直至疫情结束。

针对韩国民众对疫情的不安,福田敬二说:“根据研究,目前病毒基因没有出现能增强其传播性的变异。”他还提到,目前的传染都是在医疗机构中发生,没有证据证明有在医疗机构外发生的传染。

有关专家说,中东呼吸综合征有约两周的潜伏期,疫情好转仍需等待。杨舟(新华社国际客户端)

德国放弃调查美监听默克尔

德国检察部门12日宣布,放弃对美国情报机构涉嫌监听德国总理安格拉·默克尔一案的刑事调查,缘由是现有证据不够“铁”,过不了法庭审理这一关。

其实,早在一年前启动调查之时,检方心里便清楚,难以掌握足够证据,调查是迫于舆论压力。联想到几天前七国集团峰会上美德领导人秀“恩爱”,此案在此时告一段落,可谓两国关系在经历监听风波后改善的一个注脚。

德国联邦总检察长哈拉尔德·朗格的办公室当天发表声明说,之所以结束调查,是因为对美方的指证在法庭上站不住脚。德国情报机构没能发现美方监听的真实证据,而就监听是否真的存在,爱德华·斯诺登曝光的美方文件说法含糊。

声明说,斯诺登不能作为本案

的证人,因为他并不直接了解这些监听行为,他所发表的陈述、提供的文件不能证明他亲眼目睹或者了解到默克尔手机遭监听。

2013年夏天,原美国国家安全局雇员斯诺登曝光美国“棱镜”秘密监听项目,国安局监听对象包括德国公民的电话通话和网络通信,美德关系立时紧张。同年10月,德国《明镜》周刊援引斯诺登提供的文件披露,美国国安局从2002年就开始监听监控默克尔的电子邮件和手机通信。默克尔随后给奥巴马打电话抗议。

美国政府稍后向德方承诺,“再也不会”监听默克尔的手机。这似乎间接证实了斯诺登的指认。然而,朗格说,美方这一声明“含糊”,“不足以”证明美国曾经监听默克尔的手机。

据新华社国际客户端